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Nevelő egyesületek központi csapatversenye

A 2009. ÉVI SAKK CSAPATBAJNOKSÁG VERSENYKIÍRÁSA

Babos László emlékére

1. A bajnokság célja:
A budapesti nevelőegyesületek tartalékjátékosai számára versenylehetőség biztosítása, a 2009. évi bajnoki cím eldöntése, a versenyzők és a csapatok közötti sportkapcsolatok ápolása, emlékezés Babos László sakkpedagógusra.

2. A bajnokság rendezője: Törekvés SE

A Versenybíróság elnöke: Bernei András orszásos versenybíró

Tagjai: Ádám György, Valis János.

Vezető versenybíró: Nádasi Balázs
3. A bajnokság résztvevői:
A sakkbajnokság kiírását elfogadó meghívott sakkcsapatok: a Barcza, a BEAC, a HÜSI, az SDSE, a Törekvés és az ÚKSE csapatai.

4. A bajnokság szervezeti rendszere:
5 fordulós körmérkőzéses bajnokság a nemzeti bajnokság 7.-11. fordulójával közel azonos versenynapokon.

A csapatok létszáma fordulónként: A csapatok A és B csoportban, 4-4 táblán játszanak.

Játékosok:

A csapatvezetők törekednek arra, hogy minél több ifjúsági korú játékos játsszon. Az A csoportban 2200 élő alattiak játszhatnak csak, a B csoportban a maximális élő 1600. Életkori megkötés nincs, de a B csoportban a csapatvezetők törekedjenek arra, hogy alapvetően 12 év alatti játékosokat (1998. jan. 1. után születetteket) ültessenek le.

A csapatösszeállítás során a csapatvezetők igyekeznek legalább 1 leány versenyzőt leültetni. Az év során a legtöbb leány versenyzőt leültető egyesület különdíjat kap.

Az A csoportban kizárólag csak 2010-ik évre érvényes versenyengedéllyel rendelkező játékosok játszhatnak.

5. A bajnokság lebonyolításának rendje:
Versenyhelyszín: Törekvés Művelődési Központ 1101 Bp. X. Könyves Kálmán krt. 25.

Kezdési időpont: 9 óra

Játéknapok: 2010. február 28., március 21., április 11., április 18. és május 1.
Játékrend: Az A csoport FIDE-feldolgozásra kerül. Játékideje: 2x90 perc leesésig a FIDE QPF szabályai szerint. A B csoportban a játékidő 2x1 óra a FIDE Rapid szabályai szerint. Egy versenynapon mindkét csoport játékosai 2 fordulót játszanak le, vagyis, az odavágót és a visszavágót ugyanazon a napon játsszák le. A visszavágó mérkőzésre a csapat új összeállítással is leülhet, azaz, a csapat visszavágón lehetséges az egyéni visszavágó is, és lehetséges embert „cserélni” is. Utóbbi esetben a visszavágó fordulón különösen vigyázni kell, hogy az erőlista szerint üljenek le a játékosok.
Az egy napi két forduló között legalább 15 perc pihenőnek lennie kell.
Az A csoport Babos László emlékére „Babos László csoport” nevet visel.

Az esetleg szükségessé váló tartaléknapok megegyeznek a nemzeti bajnokság tartaléknapjaival.

A helyezések eldöntése:
A bajnoki címeket és a helyezéseket az A és a B csoportban is a körmérkőzés során elért játszmapontok összege határozza meg.

A 2010. évi Nevelőegyesületi Csapatbajnok az a csapat, melynek A és B csoportos csapatai pontjaninak összege a legmagasabb.

Holtverseny (egyenlő pontszám) esetén elsősorban az egymás elleni eredmény, másodsorban a csapatgyőzelmi pontszámítás, harmadsorban a korrigált Berger-Sonneborn értékelés dönt.

A bajnokság díjazása:
Az A és B csoportban is az első három helyezett csapat oklevél díjazásban, a csapat legalább két fordulóban játszó tagjai pedig érem díjazásban részesülnek. Az összetett bajnok „Nevelőegyesületi csapatbajnok 2010” feliratú serleg díjazásban részesül.

6. Nevezési szabályok:
a.) Nevezési és bírói díjak: 

Egységesen 16 000.- Ft / csapat.

A nevezési díj min. 50%-át az első forduló alatt kell befizetni a vezető versenybírónak, a fennmaradó összeget pedig az ötödik forduló előtt.

b.) Nevezési (a meghívást visszaigazolási) határidő: 2010. január 29.

Nevezési cím: Bernei Andrásnál a torekves@eszaki.hu internetes címen.

A nevezésnek tartalmaznia kell a benevezett csapat nevét, a csapatvezető nevét, levelezési címét, telefonszámait, egyéb elérhetőségeit.

c.) Erősorrend
Az erősorrendet a nevező egyesület állítja össze, és abból jóváhagyás után 1-1 másolati példányt minden benevezett ellenfélnek eljuttat.

Az erősorrend készítése a BSSZ által kiadott formanyomtatványon lehetséges, a versenybíróság elnökének legkésőbb február 1-ig megküldendően. Külön jelölni kell a versenyengedélyes és versenyengedély nélküli játékosokat, mivel az A csoportban amatőr játékos nem játszhat. A versenybíróság elnöke az erőlistákat ellenőrzi, majd jóváhagyja.

Az erősorrend íveknek tartalmazniuk kell a versenyzők sorszámát, nevét, KOMIR és FIDE azonosító számát, értékszámát, pontos születési dátumát.

Egy játékos egy zárt bajnoki rendszerben csak egy csapat színeiben vehet részt. Vendégjátékost abban az esetben lehet erőlistára felvenni, ha azt az MSSZ az országos nyilvántartásban jóváhagyta, mivel egy játékosnak egy évben csak egy csapatnál lehet „anyaegyesületi” versenyengedélye és csak egyetlen másik csapatnál vendégjátékos versenyengedélye.

A csapatbajnoki fordulókra összeállított csapatok igazolására a bírónak átadott jóváhagyott erőlista alkalmazható.

Az erősorrendi ívre magyar versenyző - az utolsó forduló kivételével - bármikor felvehető.

d.) Sorsolás
A versenybíróság elnöke a következő sorszámokat adta a meghívott csapatoknak:

1. Barcza GSC; 2. HÜSI; 3. Sárkány DSE; 4. Törekvés SE; 5. ÚKSE; 6. BEAC.
7. Egyéb rendelkezések:
A bajnokságot a FIDE érvényben lévő játék- és versenyszabályzata, a Magyar Sakkszövetség vonatkozó rendelkezései , valamint a jelen versenykiírásban foglalt feltételek alapján kell megrendezni és lebonyolítani.

Az itt nem szabályozott kérdésekben a Versenybíróság döntései az irányadóak.

A mérkőzéseket a versenynaptárban meghatározott napokon, egységesen 9.00 órai kezdéssel kell lejátszani. A mérkőzések napját csak a két fél egybehangzó kérelme alapján lehet megváltoztatni.

A játszmajegyzés az utolsó 5 percig kötelező.

Amennyiben a versenybíró a mérkőzés tervezett kezdési időpontjáig vis maior következtében nem jelenik meg, úgy a játékvezetéssel kapcsolatos valamennyi feladatot (a versenybíró megérkezéséig) a csapatvezetőknek közösen kell megoldaniuk.

A bajnokságban a leültetés a verseny szabálykönyv szabályai szerint történik. Az ültetéskor elsősorban arra kell törekedni, hogy minél több táblán létrejöjjön a mérkőzés. 

A mérkőzés eredetileg kiírt kezdési időpontjában valamennyi világos színnel játszó versenyző óráját meg kell indítani, amelyek addig járnak, amíg a csapatukkal szabályosan leültetett világos versenyzők azokat nem kezelik.

A nevezéskor igazolt erősorrend az egész bajnoki évadban érvényben marad! Új játékos felvétele a korábbi játékosok egymáshoz képesti helyzetén nem változtathat.

Minden másodikon túli kontumálás 1 büntetőponttal sújtandó. Egy játékos másodszori kontumálása esetén őt törölni kell az erőlistáról, és 1 büntetőponttal sújtandó.

Ha egy csapatmérkőzés elmaradt, azt egy közösen kialakított időpontban, ennek hiányában a Versenybíróság által kitűzött időben kötelezően le kell játszani. 

Az utolsó fordulóban elmaradt mérkőzés eredményét kontumálással kell megállapítani. A ki nem álló csapat nulla pontot, a kiálló csapat a bajnoki évadban korábban elért legmagasabb pontszámú győzelmének pontszámát, de minimum a győzelemhez szükséges 2,5 pontot kapja.

Óvást a hivatalos csapatvezető - kizárólag írásban - a helyszínen a versenybírónál tehet. 

Súlyosan sportszerűtlen viselkedés ne legyen.

A versenyteremben a mobiltelefon vagy más zajkeltő készülék megszólalása a versenyzők (az ellenfél) szándékos zavarásának minősül, és a vonatkozó FIDE szabályok szerint azonnali játszmavesztéssel büntetendő.

Versenyben lévő játékosok beszélgetést nem folytathatnak.

Budapest 2010 január 5.
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A 2010. ÉVI SAKK CSAPATBAJNOKSÁGBAN INDULÓ VALAMENNYI CSAPATNAK ÉS VERSENYZŐNEK EREDMÉNYES BAJNOKSÁGOT ÉS TOVÁBBI SAKK SIKEREKET KÍVÁN

a Versenybíróság

